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ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

18 мая 2016 года   
    




         г. Тирасполь             

19-e заседание I сессии шестого созыва

10.00


               

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об обсуждении ответов на депутатские запросы: 


1.1) депутатский запрос депутата Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики А. В. Коршунова по вопросу  получения информации о деятельности открытого акционерного общества «Молдавский металлургический завод»  

(Постановление Верховного Совета ПМР от 24 февраля 2016 года № 153)
Приглашённые:
 Прокудин Павел Николаевич – Председатель Правительства ПМР;




Боштанар Александр Григорьевич – и.о. генерального директора ОАО «Молдавский металлургический завод»

1.2) депутатский запрос депутатов Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики О. А. Петрика и А. В. Коршунова по вопросу предоставления информации о ситуации, складывающейся с выплатой ежемесячной гуманитарной помощи Российской Федерации пенсионерам Приднестровской Молдавской Республики 


(Постановление Верховного Совета ПМР от 23 марта  2016 года № 225)

Приглашённые:
Прокудин Павел Николаевич  – Председатель Правительства ПМР;
                                   Слинченко Алевтина Алексеевна – первый заместитель Председателя Правительства ПМР;




Молоканова Ирина Ивановна – министр финансов ПМР;


Куличенко Елена Николаевна – министр по социальной защите и труду ПМР;



Берёза Алевтина Александровна – директор Единого государственного фонда социального страхования ПМР;



Кротова Александра Владимировна – заместитель директора Единого государственного фонда социального страхования ПМР

2. О дополнительной информации, полученной по результатам рассмотрения депутатского запроса  


2.1) Постановление Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики 
от 16 марта 2016 года № 207 «О результатах рассмотрения депутатского запроса депутатов Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики А. М. Сафонова и В. В. Кравчука по вопросу истребования информации о состоянии дел на ОАО «Молдавский металлургический завод» 

Приглашённые:
Прокудин Павел Николаевич  – Председатель Правительства ПМР;


                       Дели Александр Фёдорович  – Прокурор ПМР
 

3. Об ответах на депутатские запросы: 

3.1) депутатский запрос депутата Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики А. Н. Онуфриенко по вопросу предоставления информации о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Бендерский завод безалкогольных напитков» за 2014 и 2015 годы


(Постановление Верховного Совета ПМР от 16 марта  2016 года № 206)
Приглашённые:
Дели Александр Фёдорович  – Прокурор ПМР


3.2) депутатский запрос депутата Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики И. С. Буги по вопросу получения информации о законности Указа Президента Приднестровской Молдавской Республики от 31 августа 2012 года № 566 в части реорганизации государственных СМИ, а также учреждения государственных СМИ, финансирования должностных окладов в ГУ «ПГТРК», формирования гонорарного фонда  ГУ «ПГТРК» и по вопросу единоличного учреждения единственных в Приднестровской Молдавской Республике аудиовизуальных государственных СМИ


(Постановление Верховного Совета ПМР от 9 марта  2016 года № 185)
Приглашённые: 
Дели Александр Фёдорович  – Прокурор ПМР
4. О проектах законов Приднестровской Молдавской Республики и проектах постановлений Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики:

4.1) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Избирательный кодекс Приднестровской Молдавской Республики» (II чтение)

Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/VI СОЗЫВ/76 (VI) – 2 чтение 

(папка № 76 (VI))





Ответственный комитет:


Антюфеева Галина Михайловна,

Авторы з/и:





Буга Игорь Семёнович,








Сафонов Андрей Михайлович

Приглашённые:
Городецкая Елена Анатольевна –  Председатель ЦИК ПМР
4.2)  проект постановления Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики      «О толковании статьи 9 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 25 января 2005 года № 526-3-III «О фармацевтической деятельности в Приднестровской Молдавской Республике» (САЗ 05-5) и статьи 14 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 7 февраля 1995 года «О сертификации продукции и услуг» (СЗМР 95-1) во взаимосвязи с требованиями Закона Приднестровской Молдавской Республики от 1 августа 2002 года № 174-3-III «О порядке проведения проверок при осуществлении государственного контроля (надзора)» (САЗ 02-31)»         (I чтение) 
Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/VI СОЗЫВ/ 80 (VI) – 1 чтение

(папка № 80 (VI))






Автор з/и:





Антюфеева Галина Михайловна 

Ответственный комитет:


Антюфеева Галина Михайловна
Приглашённые:
Боднар Владимир Лукич – полномочный представитель Президента Приднестровской Молдавской Республики в Верховном Совете ПМР;

Кисничан Александр Андреевич – заместитель Председателя Правительства ПМР по вопросам правового регулирования и взаимодействия с органами государственной власти,  представитель Правительства ПМР  в Верховном Совете ПМР;

Дели Александр Фёдорович  – Прокурор ПМР
4.3) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О налоге на доходы организаций» (I чтение)

Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/IV–V СОЗЫВ/ 1237 (V) – 1 чтение

(папка № 1237 (V))





Авторы з/и:





Гузун Виктор Михайлович,

Левицкий Вадим Фёдорович,

Ответственный комитет:


Гузун Виктор Михайлович,
Официальные представители Президента ПМР:






Молоканова Ирина Ивановна,








Болтрушко Дмитрий Сергеевич,








Скибенко Алла Николаевна,








Соколова Наталья Ивановна  
Приглашённые:
Беркович Владимир Моисеевич – исполнительный директор СПАПП;

Чебан Юрий Михайлович  – заместитель председателя СПАПП;

Ганин Юрий Григорьевич – президент Торгово-промышленной палаты Приднестровской Молдавской Республики;

Кожан Василий Николаевич – вице-президент Торгово-промышленной палаты Приднестровской Молдавской Республики;

Фрунза Анатолий Георгиевич – председатель Правления ПСПП 

4.4) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О лицензировании отдельных видов деятельности» (I чтение)

Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/IV–V СОЗЫВ/ 1584 (V) – 1 чтение

(папка № 1584 (V))





Автор з/и:





Дьяченко Григорий Иванович,
Ответственный комитет:


Гузун Виктор Михайлович,
Официальные представители Правительства ПМР:






Болтрушко Дмитрий Сергеевич,

Молоканова Ирина Ивановна,

Лянка Александр Юрьевич 
4.5) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О лицензировании  отдельных видов деятельности»     (I чтение)
Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/IV–V СОЗЫВ /1309 (V) – 1 чтение

(папка № 1309 (V))






Автор з/и –  Правительство ПМР:

Зварыч Ольга Владимировна,

Жук Владислав Валерьевич,

Ответственный комитет:


Гузун Виктор Михайлович 
Приглашённыe:
Боднар Владимир Лукич – полномочный представитель Президента Приднестровской Молдавской Республики в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики;
Беркович Владимир Моисеевич – исполнительный директор СПАПП;

Чебан Юрий Михайлович  – заместитель председателя СПАПП;
Ганин Юрий Григорьевич – президент Торгово-промышленной палаты Приднестровской Молдавской Республики;

Кожан Василий Николаевич – вице-президент Торгово-промышленной палаты Приднестровской Молдавской Республики;
Фрунза Анатолий Георгиевич  – председатель правления ПСПП
4.6) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О государственном пенсионном обеспечении граждан в Приднестровской Молдавской Республике (II чтение)

Электронный адрес: F: I/ИНИЦИАТИВА/IV-V СОЗЫВ/1875(V) 2 чтение

(папка № 1875 (V))




Ответственный комитет:


Чебан Сергей Фёдорович,
Автор з/и:





Василатий Олег Валерьевич,
Официальные представители Правительства ПМР:











Куличенко Елена Николаевна,







Шеметова Маргарита Петровна,







Береза Алевтина Александровна,








Котляр Наталья Анатольевна
4.7) проект закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении дополнения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О всеобщей воинской обязанности и военной службе» (I чтение)
Электронный адрес: I:ИНИЦИАТИВА/VI СОЗЫВ/33 (VI) – 1 чтение 

(папка № 33 (VI))


Авторы з/и:





Буга Игорь Семёнович,

Сафонов Андрей Михайлович,

Гушан Евгений Викторович,

Ответственный комитет:


Буга Игорь Семёнович,

Официальные представители Президента ПМР и Правительства ПМР:








Гоменюк Олег Владимирович,









Якубовский Олег Борисович

5. Разное

Председатель Верховного Совета 

Приднестровской Молдавской 
Республики

   
                                                                         В. Н. КРАСНОСЕЛЬСКИЙ
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